



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

---

### В И С Н О В О К

**до проекту Закону України «Про ратифікацію Угоди між Україною та Фінляндською Республікою про взаємну охорону інформації з обмеженим доступом» (реєстр. № 0089 від 05.02.2020, внесеного Президентом України)**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 3 березня 2021 року (протокол № 39) проект Закону України «Про ратифікацію Угоди між Україною та Фінляндською Республікою про взаємну охорону інформації з обмеженим доступом» (реєстр. № 0089), внесений Президентом України.

Проектом Закону передбачається ратифікація вказаного міжнародного договору Верховною Радою України.

Ратифікація Угоди є виконанням Україною внутрішньодержавних процедур, необхідних для набрання цим міжнародним договором чинності, здійснення яких передбачено статтею 14 цієї Угоди.

Укладення Угоди обумовлено необхідністю створення правових засад взаємної охорони інформації з обмеженим доступом, обмін якою, у разі потреби, буде здійснюватися між сторонами в ході співробітництва в рамках окремих контрактів.

Суб'єктами виконання цього міжнародного договору з української сторони є державні органи, підприємства, установи та організації, які відповідно до національного законодавства провадять діяльність, пов'язану з державною таємницею, та отримали дозвіл на передачу секретної інформації іноземному партнеру.

Згідно зі статтею 32 Закону України «Про державну таємницю» секретна інформація до скасування рішення про віднесення її до державної таємниці та матеріальні носії такої інформації можуть бути передані іноземній державі чи міжнародній організації лише на підставі міжнародних договорів, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, або письмового мотивованого розпорядження Президента України з урахуванням необхідності забезпечення національної безпеки України на підставі пропозицій Ради національної безпеки і оборони України.

Таким чином, ратифікація Угоди сприяє забезпеченню паритетності заходів щодо взаємної охорони інформації з обмеженим доступом, яка передається або створюється в ході співробітництва між Україною та Фінляндською Республікою.

За змістом Угода відповідає міжнародній практиці.

Проект Закону України розроблено Службою безпеки України на виконання пункту 7 Плану заходів із реалізації домовленостей, досягнутих за результатами офіційного візиту Президента України до Фінляндської Республіки 24 січня 2017 року, з метою створення правової бази для обміну секретною інформацією між Україною та країнами-учасницями ЄС.

Проект Закону погоджено без зауважень Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством закордонних справ України, Міністерством фінансів України та Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України, враховуючи погодження Угоди з відповідними державними органами та з огляду на усталену практику ратифікації таких угод не має заперечень щодо її ратифікації.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України **прийняти за основу та в цілому** проект Закону України «Про ратифікацію Угоди між Україною та Фінляндською Республікою про взаємну охорону інформації з обмеженим доступом» (реєстр. № 0089 від 05.02.2020), внесений Президентом України.

2. Направити висновок Комітету з даного питання до Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва.

Голова Комітету



М. Крячко